Bbicota H, mm

2
Macca 1m” cTeopku IpaduK ana Bbibopa pasmepoB CTBOPKU U3 npodunein ALT

WG62HS/W72HS un Komnnektos ¢pypHutypbl STUBLINA 4030.00 U
(komnaekm nemens 0na Hazpy3ku 0o 130 K2)

120 Kr/m?
110 Kr/m?
100 kr/m?
90 Kr/m?
80 Kkr/m?
70 Kr/m?
60 Kr/m?

Komnnekrtbl STUBLINA

K1
2400 - \ |_ \ | -4010.10 KomnneKT n/o okHa - 1 wT.
i - 4035.30 KomnnekT netenb n/o - 1 wr.
2300 - \ -4030.18.50U ycuneHue BepxHei netam - 1
n WwT.
=_f_ - 4030.01 HOXKHMLbI KOPOTKME - 1 WT.
2200 | < -4010.20 nepekntoyaTens yraosoin- 1 wr.
< K2
2100 - '_? - 4010.10 KomnAeKT n/o okHa - 1 wr.
§' - 4035.30 KomnnekT netenb n/o - 1 wr.
- 4030.18.50U ycuneHue BepxHei netam - 1
2000 wr.
i K2+K3+4*K4+2*K5 - 4030.02 HOXKHUMUbI cpegHue - 1 wrT.
1900 _ X +h3+ + - 4010.20 nepekntoyatenb yrnosom - 1 wt.
L 1o ! 'ln.m. \ J K3
i \ I -4010.50 HOXKHMUbI AonoAH. - 1 wT.
1800 - ‘ I K4
'n..,“.?\ - 4003.00 KOMMNEKT 3aNOpPHbIN - 1 WT.
1700 m“‘m . N\ K5
N - 4010.40 KOMNNEKT 3anNUpaHnA JONOH. - 1
! ‘ WwT.
1600
1 * ONUMOHANBHO KOHCTPYKLMA OKHa
1 KOMIM/IEKTyeTCA:
1500 - K2+K3+2*K4+ T -4010.60 MMWKPOBEHTUAALMA AN1A n/o - 1 wr.
1 - 4046.00 3awwenka-pukcatop - 1 wr.
1400 -
I / obnactb npumeHeHus npodunen
1300 - | \ cTBOpKM AYPC.W62/72.0207
1 /
/ obnactb NnpumeHeHus npodunei
1200 - I cTtBopku AYPC.W62/72.0224
1100 - 061acTb NpUMeHeHus npodunen
i cTBOpKM AYPC.W62/72.0208
1000 - i obnacTb NnpumeHeHus npodunen
K2 cTBopku AYPC.W62/72.0225
900 - ! o
| obnactb npumeHeHus npodunen

cTBOpKM AYPC.W62/72.0224,
AYPC.W62/W72.0208 c BKNIeiiKoM

/ 061acTb NpUMeHeHUs npodunelt cTBOpKM
700 - / AYPC.W62/72.0225 c BKAeKoM

AN

800 +
I /

| / = mm m= == 00/13CTb NPUMEHEHUSA
600 KOMMAEKTOB GYyPHUTYPbI
) / n == 00N12CTb NPUMEHEHUA
500 . npoduneii cTBOPoK

obnactb BOSMOXKHOIO
W3rOTOBNEHUA KOHCTPYKLMM U3
npodunein ALT c ypHuTypoii STUBLINA
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WupuHa B, mm




